

诗篇126:1-6 当耶和华使锡安被掳的人归回的时候，我们好像做梦的人。那时，我们满口喜笑、满舌欢呼；那时，列国中就有人说：「耶和华为他们行了大事！」耶和华果然为我们行了大事，我们就欢喜。耶和华啊，求你使我们这些被掳的人归回，好像尼革夫(尼革夫—旷野乾旱的地方)的河水复流。流泪撒种的，必欢呼收割！那带种流泪出去的，必欢呼地带禾捆回来！

这诗说到犹太人(以色列人)从巴比伦被掳归回耶路撒冷。对当时的以色列人来说，能得释放，回归耶路撒冷，是出乎意料之外的事，实难以置信，真好像「做梦的人」，连外邦的列国，都说是耶和华 神为他们所作的大事。当时的以色列人就是这样回应：「耶和华果然为我们行了大事，我们就欢喜。」

若看以斯拉记及尼希米记，就会知道，他们虽然归回耶路撒冷，然而，他们仍然要面对不少困难，因为在重建圣殿、重建城墙时，常被邻近的外邦人欺凌，於是，他们祷告，祈求耶和华 神帮助他们。(诗126:4 「耶和华啊，求你使我们这些被掳的人归回…」)

诗126:5-6 「流泪撒种的，必欢呼收割！那带种流泪出去的，必欢呼地带禾捆回来！」像在告诉，虽然面对困难，他们祷告了後，添上莫大信心，以流泪撒种为喻，表明不怕困难，努力耕耘，期盼着收割时见到佳果，那时，就可使艰苦中所流的泪，变为欢呼。

(1) 难以置信

随着新型冠状病毒(COVID-19)疫情受控，加上人民愿意接种疫苗，接种百分率高，使得省政府本订出的解封路线图(Road Map)，比预期快了很多，真的有点难以置信，出乎人的所料。本估计最快也应要在十二月或以後才能重返 Epping Boy High School，作实体崇拜，然而，校方竟然在上周让我们知道，十一月十四日(主日)可以给予我们教会全面使用，在难以置信之同时，那些一直在跟进有关场地使用的执事与弟兄姊妹们，彷彿感到「我们好像作梦的人。」

(2) 祷告祈求

按既定曾开会所作的决定，若在十二月才回Epping Boy High School作实体主日崇拜，我们最少有三至四星期，作安排，作预备，那自然较从容，也不迫，然而，这难以置信的「提前」，同时感到时间上的仓促，与及带来不少不可预期的困难。弟兄姊妹，就让我们摆上祷告，「耶和华啊，求你使我们这些被掳的人，好像尼革夫的河水复流。」

耶和华啊，求你使我们这些可以「解封」的人，能再次恢复实体敬拜，急不及待的，要去朝见祢。

(3) 添上信心

巴不得我们祷告後，真的信心添上，且见力量，同心合意，排除困难，也因着愿意祷告，虽遇着困难，有信心，知主帮扶，敢於去作，想必能迎刃而解，那难以置信的14/11实体主日崇拜，定能实现，深信冲破困难後，必见欢呼，结佳果，带禾捆，荣耀 神。祈求 神，也添上弟兄姊妹前来作实体敬拜的信心，不但作好个人要作的防疫措施，并除去顾虑与恐惧染病心，有信心，深深相信天父的看顾与保守，前来参与实体主日崇拜，聚在一堂同心敬拜事奉祂。

何西亚书6:11「犹大啊，我使被掳之民归回的时候，必有为你所预备的丰收。」愿我们回到教会恢复实体敬拜，也见到 神为我们预备的丰收。阿们！

(经文用和合本修订版)